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На потреби ЗСУ передали
вилучені запчастини для
бронетехніки на 20 млн
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  8 квітня 2026, 17:03

Фото: СБУ
СБУ та ДБР передали на фронт комплектуючі до бронетехніки ЗСУ на 20 млн

Зокрема, мовиться про 109 палетів із запчастинами
до важкого озброєння на 20 млн грн.
Правоохоронці передали для потреб ЗСУ понад 3,8 тисячі комплектуючих
до бронетехніки, які вилучили під час розслідування діяльності київського
підприємства. Про це повідомила СБУ у середу, 8 квітня.

Мова про більш як 3,8 тисячі комплектуючих до танків Т-64 і Т-72, а також
бойових машин БМП-2 та МТЛБ.

 

 

Розслідування СБУ та ДБР встановило, що компанія, яка займається
продажем комплектуючих для гармат і стрілецької зброї, може
використовувати протиправні схеми для уникнення оподаткування.

При обшуках на складах правоохоронці виявили військову продукцію, яку
бізнесмени не вказували у звітній документації.

Зокрема, мовиться про 109 палетів із запчастинами до важкого озброєння
на 20 млн грн.

Як зазначається, підприємці погодилися добровільно передати для потреб
ЗСУ партію комплектуючих як благодійну допомогу.
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Нині у межах кримінального провадження щодо привласнення, розтраті
майна за ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України триває розслідування
для встановлення всіх обставин злочину.

Нагадаємо, на Сумщині майора ЗСУ викрили на фіктивних бойових
відрядженнях підлеглих. За три місяці він привласнив понад 2,4 млн грн,
погрожуючи підлеглим відправленням на фронт.

Також повідомлялося, що до суду скерували обвинувальний акт проти семи
правоохоронців, котрі привласнили понад 5 мільйонів гривень бюджетних
коштів, призначених для компенсацій родинам загиблих військових.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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